



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Běloutín

1. čtení: Gn 18,20-32

2. čtení: Kol 2,12-14

Ev.: Lk 11,1-13

Žl 138 Když jsem volal, Hospodine, vyslyšels mě.

Kapka rosy z Božího slova: „Pane, nauč mě modlit se.“ S touto prosbou se každý z nás může přidat k prosbě apoštolů... Toužím upřímně po tom, abych se uměl správně modlit? Vyprošuji si tento dar od Pána?

Babička Kristova, svatá Anna



Chvála Kristu.

Bratři a sestry, po návratu z dovolené jsem v nedělní promluvě mluvil o třech československých Aničkách: blahoslavené Ance Kolesárové, mučednici čistoty z Vysoké nad Uhom; o kandidátce blahořečení Aničce Zelíkové z Napajedel, smírné oběti za zmařené započaté lidské životy; o kandidátce blahořečení Aničce Tomanové z Klášterce nad Orlicí, Kristově spolutrpiteлке.

V úterý si připomeneme památku sv. Anny, jejíž jméno nesou tyto výše zmíněné Boží služebnice a která se těší velké úctě v celé Církvi. Ona je přes svůj křestní patronát jejich duchovní matkou. Tři československé Aničky jsou pak přes svou úctu k Panně Marii duchovními sestrami Bohorodičky, protože odpověděli na Boží slovo svým rozhodným „ano“. Jsou zároveň i sestrami Ježíšovými podle jeho vlastních slov: *Každý totiž, kdo plní vůli mého nebeského Otce, to je můj bratr i sestra i matka.*

Vyprošuji všem babičkám naší farnosti na mocnou přímělu sv. Anny, babičky Páně, ať ve své životní zkušenosti stále více objevují, že pokoj a radost se získává ve věrné službě Bohu a jeho slovu, které nepomíjí.

S pozdravem a požehnáním

P. Václav Fojtík

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Ve veřejné sbírce pro opravy hustopečského kostela je na účtu 204.513,- Kč (z toho v minulém měsíci se v kasičkách vybralo 38.300,- Kč).

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

„Bůh setře všechny slzy“

„Bůh neodsuzuje slzy a vzepření se člověka vůči utrpení a bolesti.

On odsuzuje jenom hřích, nekajicnost, pohrdání jeho milosrdenstvím.“ (M. Valtorta: Lektionen)

Tys byl plný radostné důvěry a spokojený se svým životem, snad dokonce šťastný. Měl jsi před očima životní cíle: dokončení školy, spojení s milovanými lidmi, úspěch v povolání, založení rodiny, klidný večer života. A ve tvých očích nebylo nic, co by ti v tom mohlo bránit. Najednou tě postihlo utrpení. Jako rána kyjem. Nemoc tě srazila do kolen. Nehoda zničila zrak. Nějaké úmrtí zastřelo tvoje veškeré myšlení smutkem a depresí. Nějaký milovaný člověk ti připravil hluboké zklamání. Tvoje cíle, tvoje sny jsou pryč, jsou nedosažitelné. Místo toho jsi prožil bolest, utrpení a starost jako své průvodce už brzy na začátku. Něco se v tobě vzepřelo také proti neúprosnosti nové životní situace, do níž ses dostal. A neopustila tě palčivá otázka: Proč mě potkalo toto utrpení? Proč zrovna mne? Jaký to má smysl?

„Podnět“ Boží

Život na tomto světě je prostoupen zlými silami a vlivy. Ale zlo, bolest nebo utrpení nepřicházejí od Boha. On je však dopouští. Proč? Pokusím se to vysvětlit na jednom příkladu: Každý člověk je živá bytost, která přemýšlí a dříve nebo později pátrá po smyslu své existence. Toto hledání může ale rychle sejít z cesty. Mnoho lidí se pak domnívá, že najde smysl svého života v požitcích, úspěchu, moci nebo bohatství. Byl jsi už také v nebezpečí zaměřit svůj život na tyto věci a ztratit z očí pravý smysl svého života? Bůh se nedotýká svobody tvých životních rozhodnutí. Ale dává myšlenkové podněty.

„Na naší životní cestě musí ležet kameny úrazu, abychom byli vyburcováni ze zvyku,“ řekla svatá Kateřina Sienská. Myšlenkové podněty Boží jsou tajemné a nevyzpytatelné. Například připouštějí bolest, neštěstí nebo nemoc. Ale tyto podněty pocházejí z nekonečné lásky k tobě. A snad musí být právě proto tak neúprosné, protože Bůh zná ta nebezpečí, která na tebe číhají.

Jeden příklad: U mnoha tělesných nemocí může lékař zachránit člověka jenom bolestivou operací. Pacient mu důvěřuje, nechává se operovat. Neměli bychom důvěřovat také Bohu, když po nás požaduje utrpení, nemoc, bolesti a starosti? Když je Bůh dopouští, skrývá se za tím smysl, který

spočívá v jeho lásce. Právě proto, že si Bůh váží důstojnosti člověka, protože tě miluje, nepožaduje po tobě nic nesmyslného. Možná ti budou souvislosti jasné teprve po letech, možná teprve po tvé smrti.

Zvláštní, zodpovědný úkol

Jedním zvláštním smyslem utrpení je, že ti Bůh svěřuje zodpovědný úkol. Dopouští utrpení, abys je nesl s láskou. Je to tak, jako by se na tebe obracel s prosbou, abys tento kříž přijal jako oběť z lásky k němu. Tato nabídka je – i když je to zpočátku těžko pochopitelné – jeho vyznamenáním pro tebe. Máš vykonat zvlášť osobní příspěvek k vykupitelskému dílu Božímu. Každá oběť, kterou přineseš kvůli Bohu, působí spásu, třeba zázrak obrácení, smírné utrpení jako vyrovnání za mnoho spáchaných hříchů naší doby, vysvobození „ubohých duší“... Tvoje utrpení, snášené pokorně a trpělivě s důvěrou v Boha, posiluje a upevňuje společenství církve ve zničujících útocích doby a přibližuje náš svět doufající ve spásu o kousek k jeho dokonalosti. Živým příkladem ve snášení ničivých nemocí a bezmocností byl pro nás papež Jan Pavel II.

„Kdo mě chce následovat...“

Kristus spasil svět obětí svého vtělení a svého kříže. Nyní záleží na nás, abychom ho následovali. Přenecháme mu samému bolest a utrpení a prožijeme jenom své radosti? To by nebylo od nás solidární a nebylo láskyplnou odpovědí na jeho skutek lásky. Kristus nás zcela jasně zve k nesení kříže: „Kdo chce jít se mnou, zapří sám sebe, vezmi svůj kříž a následuj mne.“

Když ti Bůh „sešle“ nějaké utrpení, tehdy u tebe zaklepe. Považuje tě za hodna a dostatečně silného, abys převzal tento zodpovědný úkol. Na tobě záleží, jestli řekneš ano ve věrnosti k Bohu. „Utrpení je zkouška ohněm našeho křesťanství.“ (bl. Adolf Kolping) „Člověk slouží Bohu více utrpením než činností.“ (sv. František Saleský)

Pane Ježíši Kriste, velkým heslem dnešních dnů je emancipace. „Osvobození“ od „donucování“ tvých příkázání se vyvíjejí v moderní způsob života. Ty ale dopouštíš utrpení, nemoci a katastrofy, abychom byli vyburcováni k bdělosti a k vědomí.

„Náš Otče, připadá mi zatěžko poznat tvůj úmysl, když na mě nakládáš utrpení. Je to podnět, úkol, nebo zkouška osvědčení? Stojí mě to přemáhání, abych svolil k utrpení. A láme to moji pýchu, když jsem nucen padnout na kolena. Ale přijmu toto utrpení, protože vím, že mě miluješ. Upevňuji moji důvěru ve tvoji laskavou starost o mě. Pomoz mi snést tento kříž jako oběť ve tvém smyslu.“

„A Bůh setře každou slzu z tvých očí.“ (srov. Zj 21,4)

časopis Světlo

FARNÍ TÁBOR 2022

Od 1. – 7. 8. na faře v Potštátu prožijí děti našich farností týden plný dobrodružství, na který se už určitě všichni moc těší. Připomínáme několik informací pro děti, které jedou s námi na tento tábor.

Předání a registrace dětí na místě: Prosíme rodiče, aby děti na tábor dopravili **v pondělí 1. 8. do 9³⁰ h.**

Zahájení tábora: v 10⁰⁰ hodin.

Ukončení tábora slavnostním obědem v neděli **7. 8.** ve 12⁰⁰ hodin. Pro děti si prosím, přijedte od **12³⁰ do 13³⁰ h.**

S sebou: spacák, prostěradlo, karimatku, **ešus na jídlo, láhev na pití, hrnek**, roušku, věci osobní hygieny (ručník, mýdlo, pastu, kartáček, opalovací krém...), repelent, oblečení i pro případ chladného počasí, plavky (**plavací pomůcky – musí mít děti, které neumí plavat**), pláštěnku, přezůvky, náhradní obuv, gumáky, baterku, zdravotní průkaz, prohlášení o bezinfekčnosti ne starší 3 dnů, potřebné léky, kapesné, psací pomůcky, batůžek na výlet, **flash disk** (na fotky z tábora).

Co si s sebou nevízt: mobil, notebook, tablet (v případě neuposlechnutí budou přístroje zabaveny). Za tyto cenné předměty neručíme.

Zároveň bychom chtěli požádat vás všechny, kteří byste byli ochotni přispět nějakým věcným darem (koláč, vajíčka, brambory, zelenina, ovoce...). Pán Bůh zaplatí.

Celý tým se na vás těší.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 24. 7. do 31. 7. 2022

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
17. neděle v mezidobí 24. 7.	Hustopeče	8:00	Za rodinu Málkovu a Helebrantovu a dvo
	Hluzov	9:30	Za živé a † farníky a občany Hluzova
	Bělotín	11:00	
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 25. 7. <i>sv. Jakuba apoštola, svátek</i>	Špičky	17:30	
Úterý 26. 7. <i>sv. Jáchym a Anna, památka</i>	Hustopeče	7:00	
Středa 27. 7. <i>sv. Gorazd a druhové</i>	Černotín	17:30	Za zdravotníky a jejich rodiny
Čtvrtek 28. 7. <i>sv. Nazarius a Celsus</i>	Bělotín	17:30	Za živou a † rodinu Kučerovu a Dostalíkovu
Pátek 29. 7. <i>sv. Marta, Marie a Lazar, památka</i>	Heřmanice	16:00	Za živé a † české a německé občany Heřmanic
	Hustopeče	18:00	Na poděkování za 40 let společného života a vyprošení ochrany a Božího požehnání do dalších let pro celou rodinu
Sobota 30. 7. <i>sv. Petr Chryzolog</i>	Špičky	17:30	
18. neděle v mezidobí 31. 7.	Hustopeče	8:00	Za † Ladislava Stoklase, bratra, rodiče a Jiřího Dorazila a Ladislava Chylu, rodiče a živou rodinu
	Černotín	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za † Gerharda Ondřeje
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopecenb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>